
Broson, 2006-09-28 

Reservdelslista GKN-hjulaxlar  
 

Typ Artikel nr 
Rana 

Benämning 

Stel 140 239862000 140x140, SPV 2000 mm, 32218/32221, 
10/280/335 M22x1,5 
Broms 400x120  
inkl bromscylindrar  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Position Artikel nr 
Rana 

Benämning 

1 239 826 000 Nockaxel 

3 239 828 000 Tätningsring (till okt 2005) 

3 239 819 000 Tätningsring 

5 239 820 000 Navkapsel D.191 

6 239 821 000 Pinnbult 

7 239 822 000 Splint, saxpinne 

8 229 813 000 Lager 

9 239 750 000 Lager  

10 209 865 000 Fälgmutter M22x1,5 Rak 

10 408 738 000 Fälgmutter, kupol 

11 239 807 000 Bromsbacksats 400x120 inkl fjädrar och 
ankarbult 

13 239 856 000 Bromshävarm 

14 239 857 000 Nav inkl bromstrumma, pinnbult, lager 

 239 872 000 Bromstrumma 

15 239 830 000 Tätning 

16 229 782 000 Tätning till navkapsel 

17 239 752 000 Kronmutter 

18 229 806 000 Sfärisk fjäderbricka 22,5 mm 

22 208 027 000 Skruv till navkapsel 

 239 817 000 Bromscylinder 

 239 880 000 Packningssats bromscylinder 

101209 





Broson, 2006-09-28 
Ranaverken, 2007-02-01 

Reservdelslista GKN-hjulaxlar  
 

Typ Artikel nr 
Rana 

Benämning 

Stel 140 239 866 000 Axel GKN-stel 140 spv. 2100mm 
140x140, SPV 2100 mm, 
32218/32221, 10/280/335 M22x1,5 
Broms 412x160 självjusterande arm, 
inkl bromscylindrar samt 
grundmålning 

 

 

Position Artikel nr 
Rana 

Benämning 

1 239 818 000 Nockaxel 

3 239 819 000 Tätningsring 

5 239 820 000 Navkapsel D.191 

6 239 821 000 Pinnbult 

7 239 822 000 Splint, saxpinne 

8 239 806 000 Lager  

9 239 750 000 Lager  

10 209 865 000 Fälgmutter M22x1,5 Rak 

10 408 738 000 Fälgmutter, kupol 

11 239 823 000 Bromsbacksats 412x160 inkl fjädrar och 
ankarbult 

13 239 808 000 Självjusterande bromsarm, höger 

13 239 809 000 Självjusterande bromsarm, vänster 

14 239 824 000 Nav inkl bromstrumma, pinnbult, lager 

15 239 830 000 Tätning 

16 229 782 000 Tätning till navkapsel 

17 239 752 000 Kronmutter 

18 229 806 000 Sfärisk fjäderbricka 22,5 mm 

22 208 027 000 Skruv till navkapsel 

 239 817 000 Bromscylinder 

 239 880 000 Packningssats bromscylinder 

101209 





Broson, 2006-09-28 
Ranaverken, 2007-02-01 

Reservdelslista GKN-hjulaxlar, GKN 140 styrbar 
 

Typ Artikel nr 
Rana 

Benämning 

Styrbar 
140 

239 863 000 Axel GKN-styrbar 140 spv. 2000mm 
140x140, SPV 2000 mm. 
Broms 400x120 
inkl bromscylindrar  

 

 
 

Position Artikel nr 
Rana 

Benämning 

1 239 826 000 Nockaxel 

3 239 828 000 Tätningsring (till okt 2005) 

3 239 819 000 Tätningsring 

5 239 820 000 Navkapsel D.191 

6 239 821 000 Pinnbult 

7 239 822 000 Splint 

8 229 813 000 Lager 

9 239 750 000 Lager 

10 229 816 000 Fälgmutter, rak 

10 408 738 000 Fälgmutter, kupol 

11 239 827 000 Bromsbacksats styrb 400x120 inkl fjädrar 
och ankarbult 

13 239 856 000 Bromshävarm 

14 239 857 000 Nav inkl bromstrumma, pinnbult, lager 

15 239 830 000 Tätning 

16 229 782 000 Tätning till navkapsel 

17 239 752 000 Kronmutter 

18 229 806 000 Sfärisk fjäderbricka  

22 208 027 000 Skruv till navkapsel 

 229 779 000 Bromscylinder 

  Packningssats bromscylinder 

 



Broson, 2006-09-28 
Ranaverken, 2007-02-01 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Position Artikel nr 

Rana 
Benämning 

1A 239 858 000 Axelkropp inkl styrled, tapp och styrstag 
Beställningsvara! 

1B 239 859 000 Styrstag inkl fästen 

1C 239 832 000 Fästöra mellan dämpare och balk 

1D 239 833 000 Fäste mellan styrcylinder och balk 

2 239 834 000 Kapsel för styrled 

3 239 835 000 Stålring vid styrled 

4 239 836 000 Smörjnippel M8x1,25 vid styrled 

5 239 837 000 Ringskydd vid styrled 

6 239 838 000 Kronmutter M22x1,5 

7 239 839 000 Ring 75x110x11 vid styrled 

8 239 840 000 Taggbricka vid styrled 

9 239 841 000 Skruv till styrledskapsel 

10 239 842 000 Bult M20-80 till dämpare 

11 239 843 000 Bult till styrcylinder 

12 239 844 000 Skruv vid styrled 

13 239 845 000 Mutter M20 till dämparens bultar 

14 239 846 000 Mutter M16 till styrcylinderns bultar 

15 239 847 000 Pivotbult 

16 239 848 000 Bussning vid styrled 

17 239 849 000 Bussning vid styrstagled 

18 239 850 000 Dämpare 

19 239 851 000 Styrcylinder 

 239 852 000 Styrled inkl tapp 

 
 
 

101209 





Broson, 2006-09-28 
Ranaverken, 2007-02-01 

Reservdelslista GKN-hjulaxlar, GKN 140  
 

Typ Artikel nr 
Rana 

Benämning 

Styrbar 
140 

239 867 000 Axel GKN-styrbar 140 spv. 2100mm 
140x140, SPV 2100 mm, 
32218/32221, 10/280/335 M22x1,5 
Broms 400x120, självjusterande arm, 
inkl bromscylindrar samt 
grundmålning 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Position Artikel nr 
Rana 

Benämning 

1 239 826 000 Nockaxel 

3 239 819 000 Tätningsring 

5 239 820 000 Navkapsel D.191 

6 239 821 000 Pinnbult M22x1,5-90 

7 239 822 000 Splint 

8 239 806 000 Lager  

9 239 750 000 Lager  

10 209 865 000 Fälgmutter M22x1,5 Rak 

10 408 738 000 Fälgmutter, kupol 

11 239 827 000 Bromsbacksats styrb 400x120 inkl fjädrar 
och ankarbult 

13 239 808 000 Självjusterande bromsarm, höger 

13 239 809 000 Självjusterande bromsarm, vänster 

14 239 829 000 Nav inkl bromstrumma, pinnbult, lager 

15 239 830 000 Tätning 

16 229 782 000 Tätning till navkapsel 

17 239 752 000 Kronmutter  

18 229 806 000 Sfärisk fjäderbricka 22,5 mm 

22 208 027 000 Skruv till navkapsel 

 239 817 000 Bromscylinder 

 239 880 000 Packningssats bromscylinder 

 
101209 



Broson, 2006-09-28 
Ranaverken, 2007-02-01 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Art.nr Rana  

1A 239 814 000 Axelkropp inkl styrled, tapp och styrstag 
Beställningsvara! 

1B 239 831 000 Styrstag inkl fästen 

1C 239 832 000 Fästöra mellan dämpare och balk 

1D 239 833 000 Fäste mellan styrcylinder och balk 

2 239 834 000 Kapsel för styrled 

3 239 835 000 Stålring vid styrled 

4 239 836 000 Smörjnippel M8x1,25 vid styrled 

5 239 837 000 Ringskydd vid styrled 

6 239 838 000 Kronmutter  

7 239 839 000 Ring vid styrled 

8 239 840 000 Taggbricka vid styrled 

9 239 841 000 Skruv till styrledskapsel 

10 239 842 000 Bult till dämpare 

11 239 843 000 Bult till styrcylinder 

12 239 844 000 Skruv vid styrled 

13 239 845 000 Mutter till dämparens bultar 

14 239 846 000 Mutter till styrcylinderns bultar 

15 239 847 000 Pivotbult 

16 239 848 000 Bussning vid styrled 

17 239 849 000 Bussning vid styrstagled 

18 239 850 000 Dämpare 

19 239 851 000 Styrcylinder 

 239 852 000 Styrled inkl tapp 

 
 
 

101209 




